
資料１

・・・鉾田市重点項目 Ｈ３０ ７月 １２月 比較

№ 項　　　　　　　目 規準 ％
とても思う 10 30 20
少し思う 90 70 -20
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 61.5 70 8.5
少し思う 38.5 30 -8.5
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 40 40 0
少し思う 50 60 10
あまり思わない 10 0 -10
全く思わない 0 0 0
とても思う 0 30 30
少し思う 80 70 -10
あまり思わない 20 0 -20
全く思わない 0 0 0
とても思う 25 57.1 32.1
少し思う 50 42.9 -7.1
あまり思わない 25 0 -25
全く思わない 0 0 0
とても思う 44.5 44.4 -0.1
少し思う 44.5 55.6 11.1
あまり思わない 11 0 -11
全く思わない 0 0 0
とても思う 44.5 66.7 22.2
少し思う 33.3 33.3 0
あまり思わない 22.2 0 -22.2
全く思わない 0 0 0
とても思う 61.5 58.3 -3.2
少し思う 38.5 41.7 3.2
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 50 71.4 21.4
少し思う 50 28.6 -21.4
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 50 50 0
少し思う 50 50 0
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 30.8 41.7 10.9
少し思う 69.2 50 -19.2
あまり思わない 0 8.3 8.3
全く思わない 0 0 0
とても思う 27.3 30 2.7
少し思う 72.7 70 -2.7
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 45.5 50 4.5
少し思う 54.5 40 -14.5
あまり思わない 0 10 10
全く思わない 0 0 0
とても思う 75 100 25
少し思う 25 0 -25
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 76.9 91.7 14.8
少し思う 23.1 8.3 -14.8
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 50 54.5 4.5
少し思う 50 45.5 -4.5
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 66.7 54.5 -12.2
少し思う 33.3 45.5 12.2
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 84.6 72.7 -11.9
少し思う 15.4 27.3 11.9
あまり思わない 0 0 0
全く思わない 0 0 0
とても思う 15.4 25 9.6
少し思う 61.5 66.7 5.2
あまり思わない 23.1 8.3 -14.8
全く思わない 0 0 0
とても思う 46.1 50 3.9
少し思う 38.5 41.7 3.2
あまり思わない 15.4 8.3 -7.1
全く思わない 0 0 0
とても思う 38.5 33.3 -5.2
少し思う 61.5 58.3 -3.2
あまり思わない 0 8.4 8.4
全く思わない 0 0 0

学校の教育活動についてのアンケート（職員集計）　　　　　　　　

１ 学校や学級の教育目標がわかりやすく伝えた。

２ 児童は，学校が楽しいと感じている。

３ 子どもに応じたわかりやすい授業を展開した。

４ 児童は考えたことを友達に分かりやすく伝えるようになった。

５
生活科や総合的な学習の時間（体験活動）は計画的にすすめることができました
か。

６ 家庭学習の習慣化が図れるように努めました。(家庭学習の手引きの活用)

７ 読書の時間の確保と指導は十分にできましたか。（50冊以上読んだ）

８ 縦割班活動を通してのりしろの精神が育成されている。

いじめの根絶及び命の大切さについて指導している。

９ 道徳の時間の確保に努力しましたか。

１０
学び方の指導を徹底できましたか。（学習の準備，姿勢，挙手，返事，発表の声や聞
き方等の基本的なルール）

１１ 児童は，元気なあいさつができる。

１８ 子どもの安全確保に努めている。（管理，避難訓練，登下校等）

１９ 学校は，教育施設や教育設備が整っている。

２０ 学校の様子や予定がよくわかる。（各種たより，お知らせ，連絡等）

２１ 保護者や地域との連携がとれている。

％

１５ 児童は，学校の行事に積極的に参加している。

１６ 児童は，運動したり，外で遊んだりして体力が向上した。

１７ 病気やけが，健康について指導や管理をよくしている。

１２ 保護者や児童が相談しやすくしている。（面談，教育相談等）

１３ 子どもと直接ふれ合う時間を多くするように努めることができましたか。

１４


